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Το εργαστήριο ως λειτουργική μονάδα αποτέλεσε το βασικό στοιχείο 

για την αρχιτεκτονική έκφραση του κτιρίου.

Η εναλλαγή των πλήρων και  διάφανων όγκων αναδεικνύει 

την λειτουργική σημασία της μονάδας για την ανάπτυξη των 

εργαστηριακών κυρίως χώρων αλλά και των άλλων δραστηριοτήτων 

του κτιρίου.

Τα βασικά στοιχεία σχεδιασμού συνδυαστικά είναι:

• Η μεγιστοποίηση του ελεύθερου χώρου μεταξύ κτιρίου και 

περιμετρικού δρόμου, αφού ο χώρος αυτός αξιολογείται ως 

ζωτικής σημασίας για την προβολή του κτιρίου αλλά και την ομαλή 

και άνετη εξασφάλιση των προσβάσεων και των μετακινήσεων 

στον ελεύθερο χώρο. Αυτό επιτυγχάνεται με την χωροθετηση 

του κτιριακού όγκου προς το δυτικό όριο του διαθέσιμου χώρου 

και τον περιορισμό της επιφάνειας του ισογείου στα όρια που 

απαιτούνται ώστε να είναι στατικά εφικτή η υλοποίηση της 

ανωδομης του κτιρίου.  

• Η εξασφάλιση άμεσης σύνδεσης με τον περιβάλλοντα χώρο 

του υφιστάμενου κτιρίου. Εκτιμάται απολύτως απαραίτητη και 

επιτυγχάνεται με την εξασφάλιση διαμπερούς ανοίγματος (στοά) 

στο κτίριο στο επίπεδο του Ισογείου.

• Η ανάπτυξη συνολικά του κτιριακού όγκου με τρόπο που να 

προσαρμόζεται στον διαθέσιμο οικοδομήσιμο χώρο. Για την 

υλοποίηση του στόχου κάθε όροφος του κτιρίου προεξέχει 

σταδιακά του υποκειμένου και παράλληλα κάθε επι μέρος στοιχείο 

του κάθε ορόφου ολισθαίνει σταδιακά στο χώρο αναδεικνύοντας 

το ανάγλυφο του κτιριακού όγκου και την δυναμική του κτιρίου 

παρουσία στο χώρο. 

• Η οργάνωση του περιβάλλοντα χώρου για την ομαλή προσαρμογή 

του κτιρίου στα τοπογραφικά δεδομένα, την κατάλληλη 

χωροθετηση των προσβάσεων στα υπόγεια του κτιρίου, τον 

λειτουργικό σχεδιασμό των υπαίθριων χώρων στάθμευσης και 

προσωρινής στάσης, την χωροθετηση χώρων πρασίνου αλλά και 

γυάλινων επιφανειών δαπέδου για τις ανάγκες φωτισμού χώρων 

του υπογείου.

• Η δημιουργία εσωτερικών ανοιγμάτων στον κτιριακό όγκο ώστε να 

εξασφαλίζονται συνθήκες διαμπερούς αερισμού ανά επίπεδο και 

συνολικά στο κτίριο για την ενίσχυση βιοκλιματικά των συνθηκών 

άνεσης του κτιρίου. 

• Ο σχεδιασμός του υπαίθριου αμφιθεάτρου ως φυσική εξέλιξη 

των στοιχείων και αρχών σχεδιασμού του περιβάλλοντος χώρου 

γενικότερα. 
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ΔΥΝΑΤΟΤΗΤΑ ΠΕΡΙΜΕΤΡΙΚΟΥ ΦΥΣΙΚΟΥ ΦΩΤΙΣΜΟΥ. 
ΕΣΩΤΕΡΙΚΗ ΞΥΛΙΝΗ ΕΠΕΝΔΥΣΗ.

ΦΕΡΩΝ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΩΠΛΙΣΜΕΝΟΥ ΣΚΥΡΟΔΕΜΑΤΟΣ 
ΑΠΟ ΣΥΣΤΗΜΑ ΔΟΚΩΝ ΕΝΙΣΥΜΕΝΩΝ ΖΩΝΩΝ ΚΑΙ 
ΥΠΟΣΤΗΛΩΜΑΤΩΝ.

ΔΑΠΕΔΟ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΕΙΣΟΔΟΥ ΚΤΙΡΙΟΥ ΚΑΙ ΑΜΦΙΘΕΑΤΡΟΥ 
ΚΑΙ ΔΑΠΕΔΟ ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΗΣΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ ΧΩΡΟΥ 
ΑΠΟ ΠΛΑΚΕΣ ΦΥΣΙΚΟΥ ΓΡΑΝΙΤΗ.

ΧΩΡΟΣ ΚΑΦΕΤΕΡΙΑΣ ΜΕ ΑΜΕΣΗ ΕΞΥΠΗΡΕΤΗΣΗ ΑΠΟ ΟΛΟΥΣ ΤΟΥΣ 
ΧΩΡΟΥΣ ΤΟΥ ΚΤΙΡΙΟΥ. ΕΣΩΤΕΡΙΚΗ ΣΥΝΔΕΣΗ ΜΕ ΑΜΦΙΘΕΑΤΡΟ.
ΟΠΤΙΚΗ ΕΠΑΦΗ ΜΕ ΥΠΑΙΘΡΙΟ ΑΜΦΙΘΕΑΤΡΟ.

ΚΑΤΑΚΟΡΥΦΟ ΑΝΟΙΓΜΑ ΚΑΘΟΛΟ ΤΟ ΥΨΟΣ ΤΟΥ ΚΤΙΡΙΟΥ - ΧΩΡΟΣ 
ΕΚΤΟΝΩΣΗΣ ΘΕΡΜΩΝ ΜΑΖΩΝ ΑΕΡΑ ( ΒΙΟΚΛΙΜΑΤΙΚΗ ΚΑΜΙΝΑΔΑ).

ΚΟΥΦΩΜΑ ΣΕ ΥΠΟΧΩΡΗΣΗ. ΤΟΠΙΚΟΙ ΕΞΩΣΤΕΣ.

ΕΞΩΤΕΡΙΚΟ ΑΙΘΡΙΟ ΣΕ ΔΥΟ ΣΤΑΘΜΕΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΔΙΕΥΚΟΛΥΝΣΗ ΤΟΥ 
ΦΥΣΙΚΟΥ ΦΩΤΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΑΕΡΙΣΜΟΥ ΤΩΝ ΧΩΡΩΝ. ΔΥΝΑΤΟΤΗΤΑ ΦΥΤΕΥΣΗΣ.

ΕΠΕΝΔΥΣΗ ΠΕΡΙΜΕΤΡΙΚΩΝ ΕΞΩΤΕΡΙΚΏΝ ΤΟΙΧΩΝ
ΑΠΟ ΦΥΛΛΑ ΑΛΟΥΜΙΝΙΟΥ 

ΖΩΝΕΣ ΔΩΜΑΤΟΣ ΣΕ ΥΠΟΒΑΘΜΙΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΙΘΑΝΗ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ 
ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΙΚΩΝ PANELS




